



Universidade Federal de Pelotas

## RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL CAP Nº 006, 20 DE JANEIRO DE 2023

Processo nº 23110.001208/2023-07

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Administração de Pessoal, da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGEP), **RETIFICA** o edital do Concurso Público 006/2023, conforme segue:

Onde se lê:

## ANEXO I - QUADRO DE VAGAS, ÁREA E TITULAÇÃO EXIGIDA.

Nº PROCESSO	UNIDADE	VAGA/ CH	ÁREA	TITULAÇÃO
9 23110.038978/2022-16	Curso de Jornalismo CLC	01 vaga/ 40h DE	Comunicação	<b>Graduação</b> em Bacharelado em Jornalismo <b>COM</b> <b>Doutorado</b> em Ciências da Comunicação <b>OU</b> Comunicação e Cultura <b>OU</b> Cinema e Audiovisual <b>OU</b> Ciências Sociais <b>OU</b> Informática na Educação

Leia-se:

## ANEXO I - QUADRO DE VAGAS, ÁREA E TITULAÇÃO EXIGIDA.

Nº PROCESSO	UNIDADE	VAGA/ CH	ÁREA	TITULAÇÃO
9 23110.038978/2022-16	Curso de Jornalismo CLC	01 vaga/ 40h DE	Comunicação	<b>Graduação</b> em Bacharelado em Jornalismo <b>COM</b> <b>Doutorado</b> em Ciências da Comunicação <b>OU</b> Comunicação e Cultura <b>OU</b> Cinema e Audiovisual <b>OU</b> Ciências Sociais <b>OU</b> Informática na Educação <b>OU</b> Jornalismo <b>OU</b> Letras <b>OU</b> Comunicação e Semiótica

(assinado eletronicamente)

**Jorge Luiz Moraes Pereira Junior**  
 Coordenador de Administração de Pessoal

(assinado eletronicamente)

**Prof. Dr. Ursula Rosa da Silva**  
 Vice-Reitora no exercício da Reitoria



Documento assinado eletronicamente por **JORGE LUIZ MORAES PEREIRA JUNIOR**, Coordenador, Coordenação de Administração de Pessoal, em 30/01/2023, às 14:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **URSULA ROSA DA SILVA**, Vice-Reitora, em 30/01/2023, às 14:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).